

ZAPISNIK

7. seje Finančnega, pravno-statutarnega odbora, ki je bila dne 2.12.2021 ob 17.00 uri v prostorih občine Brezovica.

PRISOTNI: Daliborka Brčan, Marko Čuden, Breda Jesenko, Gorazd Kovačič, Boris Malovrh, Mateja Lekan-Štrukelj in Mateja Šuštaršič.

ODSOTNI:

OSTALI: Sabina Ciriković, Nina Cvetko in Ivanka Stražišar.

Prisotnih je bilo 7 članov odbora, seja je bila sklepčna.

DNEVNI RED:

1. pregled in potrditev 6. zapisnika;
2. obravnava Predloga Odloka o proračunu Občine Brezovica za leto 2022;
3. obravnava Predloga Odloka o proračunu Občine Brezovica za leto 2023;
4. razno.

AD 1 Pregled in potrditev 6. zapisnika

Sklep 1:

Finančni, pravno–statutarni odbor potrjuje zapisnik 6. redne seje Finančnega, pravno-statutarnega odbora.

Sklep je bil soglasno sprejet.

AD 2 Obravnava Predloga Odloka o proračunu Občine Brezovica za leto 2022

G. Marko Čuden je povzel aktualno dogajanje na občini ter predstavil bistvene sestavine proračuna. Povedal je, da so imeli seje vsi odbori in pripomb ni bilo. Prav tako v času javne razprave ni bilo nobene pripombe iz strani javnosti.

Po prejemu gradiva, smo od članice ga. Mateje Šuštaršič dobili naslednja vprašanja. Prilagamo pisne odgovore skrbnikov.

PRVO VPRAŠANJE:

»kaj konkretno je planirano v Preserju: 18051008 Večnamenski objekt Preserje 110.000 €. Celoten znesek na postavki se namenja za celostno ureditev športnega igrišča z okolico in prizidave stavbe za šport v Preserju (Preserje 2). V kolikšni meri je to povezano z izgradnjo gasilskega doma?«

Urban Acman:

PROJEKT CELOSTNE UREDITVE ŠPORTNEGA IGRIŠČA Z OKOLICO IN PRIZIDAVE STAVBE ZA ŠPORT

V naselju Preserje, je predvidena celotna ureditev športnega igrišča z okolico in prizidave stavbe za šport.

Športno igrišče – balinišče je namenjen rekreativnem kot tudi profesionalnim igralcem balinanja. Igrišče bo zgrajeno po standardih BZS (balinarska zveza Slovenije) za možnost tekmovanja državnega prvenstva v balinanju.

S predstavitev balinišča na novo lokacijo, se bo celostno uredila tudi okolica igrišča, ki bo služila kot večnamensko središče za druženje uporabnikov balinišča. Na severni strani igrišča so predvidene tribune za gledalce, ki bodo vkopane v teren in služile kot urejena brežina. Na južni strani igrišča je predviden oporni zid do višine 1.50m, ki služi kot razmejitev terena balinišča z večnamenskim središčem in nove dostopne servisne poti za obstoječi objekt – stavbo za šport (Preserje 2).

Prestavitev balinišča je potrebna zaradi lokacije, na kateri je predvidena gradnja novega gasilskega doma Preserje.

Nadomestni prizidek stavbe za šport, bo nadomestil obstoječ nelegalno zgrajen objekt-prizidek, ki je dodobra dotrajan in posledično nevarno propadajoč. Obstoječi prizidek služi kot kotlovnica za ogrevanje športne dvorane, prostor za društvo balinarjev Preserje in sanitarije.

V pritličju novega prizidka za šport sta predvidene dve garderobe (moške in ženske) s sanitarijami in tušem, dvoje nove sanitarije (moški in ženski) in tehnična soba, ki bo služila tudi kot klubski prostor društva balinarjev Preserje. V mansardi novega prizidka za šport je predvideno neizkoriščeno podstrešje, ki bo dostopno iz zunanje strani preko lestve.

Gradnja prizidka stavbe za šport, ni povezana z gradnjo gasilskega doma. Po ogledu obstoječega prizidka in preverjanju dokumentacije za le-tega, se je izkazalo, da nima smisla vlagati v popravilo oz. rekonstrukcije in je smotrna gradnja novega prizidka športne dvorane. Novi prizidek športne dvorane bo dal možnost ponovni razživitvi športne dvorane NTK Preserje in posledično tudi drugim javnim inštitucijam (vrtec Preserje).

Ob gradnji novega prizidka bo obstoječa stavba deležna tudi:

- prenova strehe z zamenjavo dotrajane strešne kritine in izdelavo zračnega kanala
- športno dvorano se dodatno toplotno izolira proti toplotnim izgubam
- sanacija obstoječega klasičnega parketa
- odstranitev in sanacija lesenih oblog v športni dvorani
- sanacija obstoječih radiatorjev z namestitvijo dodatne varnostne zaščite proti poškodbam otrok
- prostori DU Preserje, NTK Preserje in PD Preserje se dodatno toplotno izolira proti toplotnim izgubam
- v prostorih DU Preserje, NTK Preserje in PD Preserje se postavijo nove predelne stene in novi PVC tlaki (vinilna talna obloga) v društvenih prostorih
- nova podometna električna napeljava
- obstoječo razsvetljavo nadomesti nova LED razsvetljava

DRUGO VPRAŠANJE:

»če je lokacija za igrišče že izbrana: 16033301 Javna infrastruktura in površine za rekreacijo 10.000 €. Na območju KS Podpeč-Preserje se predvideva postavitve manjšega otroškega igrišča«.

Ivanka Stražišar:

Ta postavka je na področju (proračunu) KS Podpeč Preserje in sicer, si bo KS Podpeč-Preserje prizadevala najti ustrezno lokacijo, kjer bi se lahko uredilo otroško igrišče. KS je na podlagi pobude občinskih svetnikov, že začela z zbiranjem oz. iskanjem lokacije.

Predsednika je zanimalo, ali mora biti projekt Energetska sanacija objektov v lasti občine razpršena po različnih postavkah. Moti ga, ker se ne vidi skupne vrednosti projekta. Odgovor je da, kajti gre za projekt, ki se tiče objektov, ki spadajo v različna proračunska področja (zdravstvo, kultura-šport in izobraževanje). Zato se jih vodi posebej.

G. Borisa Malovrh je zanimalo kaj se dogaja z novo občinsko stavbo. G. Marko Čuden pove, da je Mercator naročil cenitev. Predkupno pravico imamo mi. Narejena je tudi idejna zasnova.

Ga. Matejo Šušteršič je zanimalo, kako je z gradnjo pločnikov v občini Brezovica. G. Marko Čuden je odgovoril, da je gradnja pločnikov v občini izziv v naslednjih letih. Prav tako tudi ureditev cest ob vzporedni prenovi železniške infrastrukture.

Predsednika je zanimalo, kdaj je rok za dokončanje kanalizacije v Aglomeraciji Ljubljana. G. Marko Čuden je povedal, da predvidoma do konca leta 2023.

Ga. Matejo Lekan-Štrukelj je zanimalo, zakaj tako majhen znesek na podprogramu Spodbujanje stanovanjske gradnje. V ta podprogram poleg gradnje sodi tudi vzdrževanje stanovanj, za kar je ta znesek tudi mišljenj in je obrazložen v postavkah.

Sklep 2:

Finančni, pravno-statutarni odbor posreduje Predlog Odloka o proračunu Občine Brezovica za leto 2022 v nadaljnjo obravnavo na Občinski svet in mu predlaga njegov sprejem.

Sklep je bil soglasno sprejet.

AD 3 Obravnava Predloga Odloka o proračunu Občine Brezovica za leto 2023

Predsednik je zaradi vsebinske podobnosti predlagal vzporedno obravnavo proračunov.

Sklep 3:

Finančni, pravno-statutarni odbor posreduje Predlog Odloka o proračunu Občine Brezovica za leto 2023 v nadaljnjo obravnavo na Občinski svet in mu predlaga njegov sprejem.

Sklep je bil soglasno sprejet.

AD 4 Razno

Seja je bila zaključena ob 18.00.

Zapisala:
Nina Cvetko

Predsednik odbora:
Gorazd Kovačič